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あいさつ運動 「あいさつで 心豊かな 一日を」

全力を出しきった令和元年運動会
校長 田中 光信

５月２５日（土）熱中症が心配されるほどの暑さとなりましたが、スローガン「みんな全力でがん

ばろう」の達成に向けて全校児童が一つになった素晴らしい感動を呼ぶ令和元年度の運動会が無事終了

しました。保護者・地域の皆様、温かく力強い応援ありがとうございました。ボランティアが集まらず、

実施が危ぶまれましたＰＴＡ競技も、ボランティアが集まり実施できてよかったです。校長の拙い逆立

ちのパフォーマンスにも大きな拍手・声援を送っていただき、誠にありがとうございました。ご協力い

ただきましたスポーツ推進員、青少年指導員、民生・児童委員、ＰＴＡ花水木の役員、校外委員の皆様

ありがとうございました。来年度もどうぞよろしくお願いします。一言感想を述べさせていただきます。

○１・２年演技・・てーく（太鼓）が響き渡り、ピシッとしたバチさばき、カッコよかったです。

○３・４年演技・・・３年生の縄跳びと４年生の組体操が見事マッチしていてすばらしかったです。

○５・６年演技・・気合と魂の入った感動のソーラン節でした。見事に踊り切りました。

○応援団・・・・・朝練の成果を生かした力強い応援合戦に感動しました。団長お疲れ様でした。

○紅白対抗リレー・・・・スピード感あるバトンパスと力強い走り。すごい迫力でした。

先日、千葉敬愛短期大学学長 明石 要一氏による「幼児期の子どもが危ない」という題での投稿

がありました。簡単に要点を紹介させていただきます。

幼児の世界で土踏まずの形成が遅れている。足の裏の研究者によれば、小学生で２、３年遅れて土

踏まずができている。下駄や草履を履く機会があまりない。靴やスリッパは足の親指に力を入れなくて

も十分履ける。洋式トイレが主流になり。和式トイレでの経験が無い。洋式でないとトイレができない

幼児が増えている。高齢者は別として、和式トイレの間接的な効果を見直してもよいのではないか。

転ぶ時、手をつかずに頭から落ちる幼児が増えている。手の力が弱くなっている。幼児教育関係者に

よれば、幼児期の「ハイハイ」をさせる期間が短くなった。という説がある。早く歩けることを奨励し

始めている。立ち上がり、テーブルでの伝え歩きをはやしたて、ほめるようになっている。結果として

腕や足の筋力の付き方が弱く、転ぶ時、とっさに両手が出なくなっている。プレイパークや民間の遊び

場では、腕を使う遊具を多く備え、子どもの筋力を鍛える工夫が始まっている。確かに綱を使った遊具

が増えている。

学生の姿勢が悪い。背筋力の低下。筆圧が薄くなっている。字をはっきり丁寧に書く者が減っている。

人差し指をうまくつかっていない。声が小さい。大きな声が出せない。小さい時に、外遊びをする経験

が少なくなっているからか。外遊びをすると子ども同士の距離感が分かり、声の大きさを調整する癖が

身に付いている。この距離ならこの程度の声の大きさが必要、と分かっている。残念ながら屋内遊びで

は「ひそひそ話」や叫ぶ声を出す体験はしない。

本校の子どもたちにも少なからず見られる状況ですので、授業中の姿勢、字の書き方など学習習慣

を高め、体育の時間の充実、外遊びの推進等体力向上に向けてもさらに取り組んでいきたいと思います。

６月１日（土）鎌倉親子ハイキングの児童の参加者は、未就学児１名、１年２名、２年５名、４年

１名、５年１名、計１０名、保護者７名、教職員３名で例年より少ない状況でしたが、けが、熱中症等

安全に気を付け、楽しいハイキングになりました。



日 曜 行 事 内 容 日 曜 行 事 内 容
１ 土 親子ハイキング 地域防災拠点管理運営委員会 17 月 創立記念集会 ｸﾗﾌﾞ活動⑥

２ 日 O 開港記念日 宿泊学習前保健調査票回収(6年)

３ 月 朝会(ﾌﾟｰﾙ開き) 委員会活動⑥ 18 火 避難訓練(起震車)

内科検診(1,2年) 19 水 金沢焼却工場見学(4年) 教育相談

４ 火 心臓検診(1年,該当者) IUI 20 木 並四応援団紹介集会

5年下校13:30 研究会のため5校時まで AET

５ 水 愛川体験学習(5年) 21 金 授業参観⑤ 親子携帯電話教室 AET

６ 木 愛川体験学習(5年) AET 修学旅行説明会 さわやかｽﾎﾟｰﾂ(高学年)

７ 金 5年登校10:30 AET 22 土 地域防災拠点管理運営委員会

さわやかスポーツ(中学年) 23 日

８ 土 学区見守り隊運営委員会 学校運営協議会 24 月 朝会 内科検診(3,6年)

なみよんFANくらぶ運営委員会 25 火 交通安全教室 研究会のため14:00下校

９ 日 26 水

10 月 朝会 食育月間取組(6/14まで) 27 木 集会 代表委員会 並四いきいき会議 AET

11 火 学校図書館の日 4年下校13:30 IUI 28 金 委員会活動⑥ たてわり活動(給食)

12 水 野島宿泊体験学習(4年) 給食試食会 29 土

13 木 野島宿泊体験学習(4年) AET 30 日

14 金 4年登校10:30 三殿台見学(6年) 7/1 月 ｸﾗﾌﾞ活動⑥

宿泊学習前保健調査票配布(6年) ２ 火 IUI

15 土 学校･家庭･地域連携事業実行委員会 ３ 水

16 日 ４ 木 6年下校13:30 AET

５ 金 日光修学旅行(6年) AET

○数字は、○校時を表しています。 さわやかスポーツ(低学年)

IUI:ジャリル先生 並木中ﾌﾞﾛｯｸ地区懇談会

AET:マンディー先生の授業の日です。 ６ 土 日光修学旅行(6年)

７ 日

８ 月 修学旅行振替休日(6年) 教育相談

５年１組の渡辺史明教諭が体調を崩し、しばらくの間お休みをいただくことになりました。5月

31日より国際教室担当の藤野菜穂子教諭が５年１組の担任を兼務します。なお、算数少人数につ

きましては、当分の間なしとします。それまでの間の算数の授業は、学級単位で行います。

授業参観のお知らせ
６月２１日（金）に、授業参観を行います。ぜひご参観ください。

５校時 １３：４５～１４：３０ 授業参観及び親子携帯電話教室(体育館にて)

※親子携帯電話教室は、高学年の児童と保護者で行います。ぜひ、ご参加ください。

なお、授業参観及び親子携帯電話教室後、修学旅行説明会を行います。

授業研究会のお知らせ
本年度も、新学習指導要領改訂に伴い、複数の教科等の教育課程を編成しています。それに伴って外

国語・外国語活動の授業研究を行います。第１回目は６月２０日（木）５校時に３年１組で行います。

保護者の皆様には授業公開としてお知らせいたしますので、ぜひご参観ください。

※名札の着用をお願いします。（名札の枚数が足りないご家庭は、前日までに担任の方までご連絡

ください）

学級担任の交代について
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徒競走

大接戦!!

前半は、白組がリード
後半、赤組が猛追


